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ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 

ЗАЈЕДНИЧКИ КОЛЕГИЈУМ  ОБА ДОМА 

ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  

 

ПРЕДМЕТ:  ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЈЕТИ МЕЂУНАРОДНИМ ГРАНИЧНИМ 

ПРЕЛАЗИМА ГОРИЦА И ДОЉАНИ (22.09.2010. године) 

 

Одбор за жалбе грађана Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине (у 

даљем тексту: Одбор за жалбе грађана) је, на својој 14. сједници одржаној 31.08.2010. 

године, а поводом разматрања представки грађана на рад припадника Граничне 

полиције Босне и Херцеговине (ГП БиХ) и Државне агенције за истраге и заштиту 

(СИПА), одлучио да је неопходно, у што скорије вријеме, уприличити посјету свим 

међународним граничним прелазима у Босни и Херцеговини и теренским 

канцеларијама ГП БиХ и СИПА-е. 

Основни разлог посјете међународним граничним прелазима и теренским 

канцеларијама наведених полицијских агенција јесте упознавање припадника ГП БиХ 

и СИПА-е са надлежностима и радом Одбора за жалбе грађана, али и вршење увида у 

стање “на терену”, те упознавање са условима рада, евентуалним проблемима и 

потешкоћама са којима се сусрећу упосленици ГП БиХ и СИПА-е.  

 У складу с наведеним, у сриједу 22.09.2010. године, Одбор за жалбе грађана 

посјетио је Теренску канцеларију ГП БиХ у Грудама и Међународни гранични прелаз 

Дољани. Приликом обе посјете, чланови Одбора за жалбе грађана представили су рад 

Одбора за жалбе грађана, у смислу њихових надлежности, те права и дужности 

утврђених Законом о независним и надзорним тијелима полицијске структуре у БиХ и 

Пословником о раду Одбора за жалбе грађана на рад полицијских службеника БиХ. 

Посјета је искориштена и да се изврши предаја промотивног материјала Одбора за 

жалбе грађана (летака и плаката), израђеног уз финансијску помоћ УСАИД ПСП-а. 



 

 

Договорено је да се сав промотивни материјал истакне на видним мјестима и учини 

доступним грађанима, с циљем њиховог упознавања са радом Одбора за жалбе грађана. 

Такођер, посјета Теренској канцеларији ГП БиХ у Грудама и Међународном 

граничном пријелазу Дољани искориштена је и да се чланови Одбора за жалбе грађана 

упознају са основним проблемима у раду припадника ГП БиХ. Као основни проблем 

истакнута је неизграђена инфраструктура на граничним прелaзима, те лоши услови 

рада, али и велика фреквенција возила, што је и главни узрок већем броју представки 

грађана на рад припадника ГП БиХ управо на Међународном граничном прелазу 

Дољани. Па ипак, без обзира на све проблеме, Одбор за жалбе грађана увјерио се у 

изузетно професионалан однос и поступање полицијских службеника према грађанима, 

те њихово познавање прописа и одговорно и професионално обављање свих радних 

задатака. 

У више наврата истакнута је и више него задовољавајућа сарадња успостављена 

између ГП БиХ и Одбора за жалбе грађана, те изражена нада да ће се успјешна сарадња 

наставити и у будућности.    

Одбор за жалбе грађана је, на крају, закључио да је посјета у потпуности 

испунила очекивања и да је циљ посјете у потпуности испуњен. Закључено је и да би у 

наредном периоду од велике важности било обићи и остале међународне граничне 

пријелазе, те теренске канцеларијe како ГП БиХ, тако и СИПА-е.  

 

 

                                                                                          Предсједник 

                                                                                Одбора за жалбе грађана 
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